



Str. Constanța nr. 5, 400158 Cluj-Napoca, Județul Cluj
Cod fiscal: 11324762, Tel 0264-407130; 0264-407.100; 0264-407110;
Fax: 0264-530597
E-mail: farmacisti@cascluj.ro website: www.cascluj.ro
TELEFONUL ASIGURATULUI: 0800 800 974
OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONAL NR. 265

SERVICIUL CONTRACTARE, DECONTARE, FARMACII

Nr 8778 din 08 FEB 2014

ÎN ATENȚIA:

➤ **MEDICILOR PRESCRIPTORI DE REȚETE CU ȘI FĂRĂ CONTRIBUȚIE PERSONALĂ ÎN TRATAMENTUL AMBULATORIU**

➤ **FURNIZORILOR DE MEDICAMENTE CU ȘI FĂRĂ CONTRIBUȚIE PERSONALĂ ÎN TRATAMENTUL AMBULATORIU**

Avand in vedere :

- prevederile art.5.alin (3)-Anexa 30 din Ordinul nr. 423/191/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2013 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 - 2014 - "medicii prescriu medicamentele sub forma denumirii comune internaționale (DCI), iar în cazuri *justificate medical*, precum și în cazul produselor biologice, prescrierea se face pe denumire comercială, cu precizarea pe prescripție și a denumirii comune internaționale corespunzătoare. *În cazul prescrierii medicamentelor pe denumire comercială, cu excepția produselor biologice, justificarea medicală va avea în vedere efectele secundare sau ineficacitatea altor medicamente din cadrul aceleiași DCI și pentru care medicul prescriptor a întocmit fișă de farmacovigilență pe care a înaintat-o Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale.*"

- prevederile pct1 subpot.4 lit(j¹) de la Capitolul II din Anexa 2 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, cu modificările și completările ulterioare, *Justificare medicală prescriere Denumire comercială - se vor menționa succint situațiile pentru care medicamentul a fost prescris pe Denumire comercială în conformitate cu prevederile normelor metodologice de aplicare a contractului cadru ».*

- necesitatea informării medicilor prescriptori despre clasele de produse biologice conform clasificării Agenției Europene a Medicamentelor (<http://www.ema.europa.eu/docs/...>) pentru care prescrierea se face pe denumire comercială cu precizarea în câmpul „justificare medicală prescriere denumire comercială” -*produs biologic*

Precum și numeroase sesizări primite de la medicii prescriptori și farmacii privind :

- prescrierea și eliberarea în luna februarie a unor rețete electronice prescrise pe Denumire Comercială și la care câmpul „justificare medicală prescriere denumire comercială” conține și alte justificări decât cele medicale (*reacții adverse, ineficiența răspunsului terapeutic la alte produse din cadrul aceleiași DCI , recomandare medicale conform protocolului terapeutic , schema terapeutică stabilită de centru de transplant acreditat, personalizarea schemei terapeutice* pentru medicamentele prescrise pe denumire comercială al căror DCI este „combinatii” , etc) respectiv sintagma “ sic-volo”
- prescrierea și eliberarea în luna februarie a unor rețete electronice prescrise pe DCI și la care câmpul “ justificarea medicală prescriere denumire comercială” nu respectă exact modelul de formular din

Precizăm ca:

- rețetele prescrise în luna februarie și care conțin denumirea comercială a medicamentului iar în câmpul "justificare medicală prescriere denumire comercială" au fost înscrise și alte motive decât cele strict medicale vor putea fi validate și decontate în situația în care toate celelalte informații cuprinse în componenta prescriere și respectiv componenta eliberare sunt corecte.
- rețetele electronice prescrise și eliberate începând cu data de 01.02.2014 și până la data primirii prezentei, în care medicamentele au fost prescrise pe Denumire Comună Internațională, vor fi validate și decontate indiferent de existența sau conținutul câmpului 5 din componenta prescriere listată, urmând ca după această dată antetul de câmp 5 să fie completat fără adăugarea de linii suplimentare.

Cu stimă,

PREȘEDINTE
DIRECTOR GENERAL
Ec. EMILIA GROZA

DM/DM/2ex.

DIRECTOR EXECUTIV
DIRECȚIA RELAȚII CONTRACTUALE
Dr. LUMINIȚA BRUSTUR-CHIRILĂ

ȘEF SERVICIU
Farm. DORIN MORAR